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EDITAL DE PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA 

 
 
 O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZ, NO USO DE 

SUAS ATRIBUIÇÕES, FAZ SABER A TODOS A QUEM INTERESSAR POSSA O 

EXPEDIENTE E A PAUTA DA ORDEM DO DIA, DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º 

PERÍODO LEGISLATIVO, QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 27 DE SETEMBRO DE 

2023, ÀS 09:00 HORAS. 

 

 

 
EXPEDIENTE 
 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 1.693/2023 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar áreas de 
terras de sua propriedade ao Programa Minha Casa Minha Vida, Modalidade Faixa 01, 
representado pelo Ministério das Cidades, e a Instituição Financeira Caixa Econômica 
Federal.” Em Caráter de Urgência Especial. De autoria do Executivo Municipal. 

 
PROJETO DE LEI Nº 1.696/2023 – “Dispõe sobre a Política de Atendimento aos Direitos da 
Criança e do Adolescente, Cria o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 
Adolescente, o Conselho Tutelar e o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do 
Adolescente, e dá outras Providências.” Em Caráter de Urgência Especial. De autoria do 
Executivo Municipal. 

 
PROJETO DE LEI Nº 1.697/2023 – “Cria os componentes municipais do Sistema Nacional 
de Segurança Alimentar e Nutricional, define os parâmetros para elaboração e implementa 
do plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional e dá outras providencias .” Em 
Caráter de Urgência Especial. De autoria do Executivo Municipal. 
 
PROJETO DE LEI Nº 1.698/2023 – “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de 
Direitos da Pessoa Idosa, do Fundo Municipal da Pessoa Idosa e dá outras providências .” Em 
Caráter de Urgência Especial. De autoria do Executivo Municipal. 
 
INDICAÇAO DE Nº084/2023 – Indico ao Executivo Municipal  que seja adotadas providencias na 

“Reforma ou construção do Portal de entrada da cidade neste município.” De autoria do vereador 

Valdir Deon Pereira Lima. 
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ORDEM DO DIA 

 
 
PRIMEIRA E ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, POR SER EM CARATER DE 

URGENCIA ESPECIAL: 

 
 
PROJETO DE LEI Nº 1.693/2023 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar áreas de 
terras de sua propriedade ao Programa Minha Casa Minha Vida, Modalidade Faixa  01, 
representado pelo Ministério das Cidades, e a Instituição Financeira Caixa Econômica 
Federal.” Em Caráter de Urgência Especial. De autoria do Executivo Municipal. 

 
PROJETO DE LEI Nº 1.696/2023 – “Dispõe sobre a Política de Atendimento aos Direitos da 
Criança e do Adolescente, Cria o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 
Adolescente, o Conselho Tutelar e o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do 
Adolescente, e dá outras Providências.” Em Caráter de Urgência Especial. De autoria do 
Executivo Municipal. 

 
PROJETO DE LEI Nº 1.697/2023 – “Cria os componentes municipais do Sistema Nacional 
de Segurança Alimentar e Nutricional, define os parâmetros para elaboração e implementa 
do plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional e dá outras pr ovidencias.” Em 
Caráter de Urgência Especial. De autoria do Executivo Municipal. 
 
PROJETO DE LEI Nº 1.698/2023 – “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de 
Direitos da Pessoa Idosa, do Fundo Municipal da Pessoa Idosa e dá outras providências .” Em 
Caráter de Urgência Especial. De autoria do Executivo Municipal. 

 
 
 
 
 

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 
SANTA LUZ, 25 DE SETEMBRO DE 2023 

 

 
MÁRIO SÉRGIO SUZART DE MATOS 

PRESIDENTE 
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